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Activité Dirigée 1 (01/09 – 05/09)
Nom : 

Prénom : 
Compréhension Écrite

Lisez le texte qui se trouve sur le lien ci-dessous et faites les exercices qui suivent.
http://www.leparisien.fr/societe/roissy-american-airlines-accusee-d-avoir-refoule-un-passager-qui-sentait-mauvais-26-08-2014-4088133.php
1. À quel genre textuel appartient ce texte ? Jutifiez votre réponse en évoquant les caractéristiques typiques de ce genre. (0,5 point)

2. Combien de personnes participent à l’action ? (0,5 point)


3. Vrai ou faux ? Corrigez les affirmations fausses. (1,0 x 5 = 5 points)
	Affirmation
	Vrai
	Faux

	a. Medhi partait en vacances en France

	
	

	b. Il a été expulsé du vol en raison de la couleur de sa peau

	
	

	c. Les policiers ont refusé d’expulser Medhi

	
	

	d. Medhi s’était parfumé au duty-free avant d’entrer dans l’avion

	
	

	e. Il était alcoolisé

	
	


4. Retrouvez, dans le texte, les expressions employées pour dire : (0,3 x 5 = 1,5 points)
- ne pas sentir bon : 
- « reclamar » : 
- donner un conseil : 
- se parfumer :
- par le moyen de 200 euros :

5. Qu’a affirmé la compagnie aérienne sur l’incident ? (1 point)

6. Medhi est-il parti aux États-Unis à la fin ? Justifiez en rapportant le discours de celui-ci. (1,5 points)

Compréhension Orale

Regardez la vidéo qui se trouve sur le lien ci-dessous et faites les exercices qui suivent.

http://apprendre.tv5monde.com/fr/apprendre-francais/succes-du-velo-le-transport-en-roue-libre?exercice=1
1. Connaissez-vous Géopolitis ? Cherchez sur Internet et expliquez de quel type d’émission il s’agit. (1 point)

2. Expliquez le jeu de mots fait par le présentateur au début de la vidéo. Quels mots emploie-t-il ? Pour donner quelle idée ? (1 point)
3. Complétez les phrases suivantes : (0,6 x 15 = 1 point)
« Figurez-vous qu’en ..., en ..., on a vendu plus de ... que de ... . D’accord, la ..., c’est plus ... , oui ; ... est hors de prix et évidemment le ... ne peut pas à lui seul, remplacer tous les ... que l’on effectue en ... . »
« En somme, il y a de plus en plus de ... , ils ... de plus en plus, de plus en plus ... et sur des ... de plus en plus ... ! »

4. Que comprenez-vous, par le contexte, de l’expression « Le deux roues l’emporte sur le quatre roues » ? (1 point)
5. Complétez le tableau suivant. Attention, toutes les cases ne peuvent pas être remplies. (0,2 x 5 = 1 point)
	Pays
	Nombre de vélos vendus
	Nombre de voitures vendues
	Pourcentage dans la production mondiale de vélos

	Italie
	
	
	

	Espagne
	
	
	

	Chine
	
	
	


6. Le présentateur explique que c’est aussi un fait de société : qu’est-ce que la voiture ne représente plus pour la jeunesse européenne ? (1 point)
7. Dans quel pays le nombre de vélos a dépassé le nombre d’habitants ? (1 point)
8. Quelles sont les trois structures évoquées par le présentateur qui vont de paire avec ce mode de déplacement? (0,3 x 3 = 1 point)
9. Mettez dans la même couleur les villes ou pays et les projets pour vélos cités par le présentateur. (0,3 x 3 = 1 point)
	Villes/Pays
	
	Projets

	Espagne
	
	Partage de vélo

	Londres
	
	Anneau vert cycliste qui doit entourer le centre historique de la ville

	Milan
	
	Pistes cyclables aériennes


10. Regardez à nouveau le témoignage du zurichois interviewé. Quelle est son opinion à propos de l’utilisation du vélo ? Transcrivez et rapportez son discours. (1 point)
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